
kamil.ausficir
Razítko



 

 

 

Detail zásuvky 
Detail zásuvky 

Detail dielenského stola 

 Komponent Rozmer v mm (d x š x h) Počet 

chrbát zásuvky 

dno zásuvky 

bočnica (L) 

bočnica (P) 

čelo zásuvky 

bočnica stolu (L) 

podpera 

deliaca doska 1 

deliaca doska 2 

 pojazd zásuvkový 

bočnica stolu (P) 

zarážka dvierok 

policová doska 

pracovná doska 

kovanie 

nastaviteľná nôžka 

podporná doska 

dvierka 

chrbát stola 

krycí panel 

rukoväť 

   2x 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 



 

 

  

 

04 

05 

M5x8 (6x) 

M5x8 (4x) 

06 

M5x8 (3x) 

5x16 (2x) 

2x) 



 

 

  

 

M5x8 (12x) 

07 

M5x8 (18x) 

M5x8 (12x) 

09 

08 



 

 

 

 

10 M5x6 (12x) 

11 

5x16 (12x) 

12 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5x16 (4x) 

13 

14 

M5x8 (16x) 

15 

M5x6 (12x) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 

17 

Krok 2: zasuňte vretenový pánt 

vrchnou rovnou stranou do otvoru 

B 

K
ro

k 3: p
án

t stlačen
ím

 h
o

rn
ej 

stran
y p

resu
ň

te z o
tvo

ru
 B

 d
o

 

o
tvo

ru
 C 

Krok 1: zasuňte vretenový 

pánt spodnou zakrivenou 

stranou do otvoru A 

18 



 

 

  


